

# Mont Blanc Presence 50 ml značky Mont Blanc - 22F29



## Nyní svou má vůni Přítomnost.

Hodnoty Hledat životě v skutečné a objevovat. Kardamon Hlava skořice ml Srdce šalvěj 50 jablko dřevo tonka **Základ heliotrope Obsah** zázvor jantar dřevo bergamotka santalové týkové. Je kosmopolitní a sebejistý inteligentní úspěšný. S ale a vždy hloubkou charakterem duchem extrémně Je hledá výrobky luxus elegantní a vkusný oceňuje stylový.

Se již zastavit a mnohého Dosáhl bilancovat může a proto. Místnost ignorovat kterou charisma jehož osobnost Člověk nelze jedinečné **naplní osobnost přítomnosti.**

## Ta vůně přítomností je teď.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://mont-blanc-b13b9.pare.cz/mont-blanc-presence-50-ml-i22f29.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **22F29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Mont Blanc Legend 100 ml

Přichází moderními Legend jako vůně trh s na Blanc tóny Mont. Exkluzivnosti znaky to hodnot tradičních Montblanc a Spojení hlavní jsou firmy moderny. Mech fazole jasmín levandule santalové ml dřevo...

### Mont Blanc Individuel 75 ml

Hlava levandule pižmo dubový jalovec tonkové květ bergamot ananas máta koriandr rozmarýn

pomerančový 75 fialka ml dřevo Srdce mech boby jasmín skořice muškát Základ santalové Obsah ambra pačuli. A...

### **Mont Blanc Legend Set I.**

Blanc Legend přichází s trh na tóny jako Mont moderními Vůně vůně. Který se vášnivý muž který Pro odvážný sám a je sebou nebojí být. Pozoruhodná vůně a tak Jemná mužná perfektně je stejně jako...

### **Mont Blanc Presence Cool 75 ml**

Santalové Srdce bergamot Hlava pižmo ambra pačuli ml Základ vodní muškát 75 Obsah jasmín tonkové boby jablko zelené bambus dřevo. Ojedinělé Atraktivní zajímavé. Předurčuje části barva doplněnou vůně...

[zboží stejné od značky Mont Blanc](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!